4 N\
MUEGYETEM 1762
NULLADIK MATEMATIKA
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¢ Munkaid6: 50 perc. A dolgozat megirasahoz irdeszkdzon kivil semmilyen segédeszkdz nem hasznalhat6.
e Valaszait csak az iires mez6kbe irja! A javitok a szirke mez6kben végzett mellékszamitasokat, ill. az oda irt
eredményeket nem ellendrzik.
e Afeladatlap Uresen allo részeit felhasznalhatja mellékszamitasok végzésére.
Az alabbi adatokat nyomtatott betlivel toltse ki.
Neve: ‘
Neptun kédja: | | ‘ ‘ ‘ ‘
< Szakja: ‘ ®
S | Az alabbi kérdésekre adott valaszok kédjat irja a jobb oldali tires mez6kbe. 2
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& | Milyen szinten érettségizett matematikabol? )
N o
9| (E) emelt szinten  (K) kdzépszinten  (R) régi tipusi érettségi (N) nem érettségiztem e
Jart-e kozépiskolaban matematika fakultaciora?
(J) jartam (N) nem jartam
(G /
s A
Tovabbi tudnivalék:
A feladatok nem feltétlenil nehézségi sorrendben kovetik egymast.
A feladatok szdvege utan 6t lehetséges valasz (A, B, C, D és E) talalhatod, amelyek kozil pontosan egy a
helyes. Minden kérdésnél egy valaszlehet6séget kell megjeldinie. A helyes valasz betijelét irja be a kér-
dést kovetd Ures mezdbe. Egyéb modon (alahlzassal, bekarikazassal) jeldlt valaszokat nem értékellink!
Minden jo valasz 4 pontot ér, hibas valasz -1 pont, ha Gresen hagyja a valaszmez6t, O pont.
Az elérheté maximalis pontszam: 60 pont. A dolgozatot sikeresnek tekintjlk, ha legalabb 24 pontot elér.
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f(t)-f(2)

Ha f(t) =3t* +15t +19, akkor mivel egyenls az —a hanyados?
(A t+7 (B) 3 +7 () 3+21 (D) t+21 (E)%
Mennyi a 3x* —X—1=0 masodfoki egyenlet gyokeinek szorzata?
1 1
A) =3 B) -1 C)1 D) — E) ——
(A) (B) (C) (D) 3 (E) 3
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Az alabbiak kézal melyik értéket veheti fel az 'y = tg(Xx) fuggvény, ha 7 < X<TT teljesul?

1 1
A) 5 B) — 0 D) —— E) -5
(A) ()5 (© ()5 (E)

9(9)-2
10
Mennyivel egyenl6 a LEJ kifejezés?

10 3
A) —30 B) 30 C) — D) — E) 3
(A) (B) © 3 (D) 10 (E)
Oldja meg a kovetkezd egyenldtlenséget: log, (6 + x) < log, 20.
3 3
(A) x<14 (B) x=14 (C) 6<x (D) -6<x<14 (E) Ezek egyike sem.
L=

o X_5 [y_i
Irja fel a kvetkezo kifejezést a legegyszeriibb alakban: 3

x 02

X x° 1

A) — B) — Ey? & E) —
()y_1 ()y2 (C) Xy (D) Xy ()X3y
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Az alabbiak kézil melyik egyenletnek lesz az X = (2k +1)E’ k[0Z az d6sszes megoldasa?
1. sinx=1 2. cosx=1 3. cosx=0

(A) Csakaz1l. (B)Csaka 2. (C) Csak a 3. (D) Tébbnek is. (E) Egyiknek sem.

Egy szabalyos hatszog két parhuzamos oldalanak a tavolsaga 2 egység. Hany egység hosszu a
hatszog oldala?

(A) % (B) 2—\3{5 (€) 23 (o) /6 (E) 2

irja fel azon egyenes egyenletét, amely atmegy az (X — 2)* + (y —3)® =1 egyenleti kor
| k6zéppontjan, és parhuzamos az Yy = 2X —3 egyenessel.

(A) y=2x-1 (B) y=2X-7 (C) y:%x—l (D) y=-2x-1 (E) y=—-2x-7
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Mileszaz f(X)=x/X+2—2 fliggvény inverze?
o =
o
Tlw = @tt= ©@©fr = o fi= ® F = '
Yx+2 (x=-2°%+2 (x+2°-2 —(x+2°%+2 (x-2)°%-2
Ha f(0)=1 f(®=2 f(2=4, g =3 g(2) =0 és g(3) =10, akkor mivel lesz egyenlé
.| 9(f(0)?
2 2
A) 1 (B) 2 () 3 (D) 4 (E) 10
Mivel egyenl6 a cos75° [$in75° szorzat?
: S
¥E ¥E 1 1 |
A) — B) — C) — D) — E)1l
(A) ) (B) > © 2 (D) > (E)
Adottak az a(2;—4) és b(2;1) vektorok. Mennyi az altaluk bezart sz6g koszinusza?
o &
(A) L (B) = (© L (D) S (E) Ezek egyike sem -
V2 2 5 /5 '
Melyik figgvény monoton névekvo a [0; r[] intervallumon az alabbiak kozul?
< f (X) =sin(x) g(x)=cos(-x)  h(x) =—|x-7] N
(A) Csak f(X). (B)Csak g(X). (C)Csak h(x). (D)To6bb is névekvd. (E)Egyik sem novekvo.
A testtomegindex (BMI) egy olyan aranyszam, amelynek segitségével meghatarozhaté, hogy a
testtomeg mennyire tér el az idealistol. A testtomegindexet kg / m?-ben szoktak megadni. A BMI-
index Ugy szamolhato ki, hogy a test kilogrammban mért tomegét elosztjuk a magassag méterben
6 | mért négyzetével. Zoltan enyhe tulsillyal rendelkezé 180 cm magas fiatalember, akinek a 5
- testtomegindexe 26— 29,9 kozé esik. Hany kg lehet Zoltan? )
(A) 70 (B) 80 (C) 90 (D) 100 (E) Ezek egyike sem.
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